

Данилко Андрей
(«Верка Сердючка»)

19.11.03

Собеседник - 2003 - 19 нояб. - с. 17

Андрей Данилко отбивается от клонов

— Прямо эпидемия какая-то — Верку Сердючку клонируют все кому не лень. Двойники выступают по всей России и Украине, а я страдаю. Если до меня приезжает лже-Верка и снимает все сборы, на меня ж уже столько народу не придет. Так этого мало! Они же еще далеко не профессионалы! А на меня потом сыплются обвинения, что я халтурю. Долго я мучился с этой проблемой, но по-

том решил: хватит! Теперь буду подавать в суд. С одним таким шустрым малым, который решил заработать на моей славе, уже идет процесс, который сейчас на стадии согласования. Остальных тоже попытаемся отловить. Но это ж нелегко — надо же поймать двойников с поличным: с билетами, со свидетелями. Сейчас мы разослали письма в те места, где могут появиться мои подражатели, то есть в клубы, концертные залы. Люди, будьте бдительны! Надеюсь, к моим пожеланиям прислушаются и не будутпускать фальшивок на сцену. Все это, мягко говоря, выводит меня из себя. Хорошо сказал...

Кроме судебных процессов, успеваю и поработать. В Киеве сейчас идут съемки новогодней сказки «Снежная королева». Я играю там такую предсказательницу, шаманку, что ли, к которой Герда обращается за помощью. А я ей подсказываю, куда идти, чтобы найти Кая. Съемки должны закончиться 15 ноября, а уже через день начинается концертный тур по Прибалтике. Закончится он где-то в начале декабря. Но и тут не вздохну спокойно — нужно будет готовиться к «Золотому Граммофону». А потом, сами понимаете, Новый год, «елки»... Особенно приятно, что на этот раз «елки» будут американские. В первых числах января — тур по Америке. Буду колесить по Штатам пару недель. Объеду как минимум... ну... где-то... в общем, кучу городов, как минимум, объеду. Дам кучу концертов. Так что берегись, Америка, Верка Сердючка едет!

■ Анна Монаенко.

